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EXOANEEX OAHTAQN

YHMEIQZEIZ BIBAIOY OEQPIAY A’ KATHIOPIAL

KE®AAAIO 1 SHMANIH KAl SHMATOAOTHIH
v EBvikéc Oboi

v f_‘-.lr,Eing Apmpieg

KEPAANAIO 2 BAPH KAIAIAZTASEIR

1. OXHMATA
Av TIEpIypaQE! Povo YEVIKG To Oxnpa kal Sev avaypdgeral n avaptnarn i av ypager avapnan mEmETHEVoU
aépa eival to MEZAIO péyeBog.
Av ypagpe: pnavik avapar eivai o MIKPOTEPO péyeBocg.
EZAIPEIH EPQTHZIH 15 Eivai o MIKPOTEPO péyeBoc.
2. A=ONEX
Av eival afovag amhog (pn kvqmpiog-pn SieuBuvmpiog) MIKPOTEPO péyefoc.
Av eival kiviyripiog kan eBvikég petagopéc METAAYTEPO péyebog
Av eival kivijiipiog kan digbveic peragopég MIKPOTEPO péyebog.
3. QOPTQIH OAOITPOMATOX
Ymapyei pna epotnon pe pikpa mooa MIKPOTEPO péyebog.
Ymapye! pia epirnon pe peyaka mooa MEXAIO péyeBog.
4. AIAZTAZERR
Méyioto MHKOZ APEPQTOY 18,75p.
Méyioro NMAATOZ AEQQOPEIOY 2,55y
Méyioro MHKOZ AIA=ONIKOY AEQ@QOPEIOY 13.5u.
Méyioto YWOX AEQQOPEIOY 4,00p.
Ehaviato YWOZ YNEPYWOMENOQY 3 2u.

KEPAAAIO 3 OAHITHIH KAl KYKAO®OPIA

v 1T oTpo@éc o1 ECWTEPIKOI TpoYoI TPEXOUV TTEPITTOTENO.
A Pl

v OPIA TAXYTHTAL

AYTOK/MOL | OA.TAX.KYKA. | YITOA.OA.AIKTYO | KATOIK.MEP.
AEQOOPEIA | 100 km/h 90 km/h 80 km/h 50 km/h
APOPQTA 70 km/h 70 km/h 70 km/h 50 km/h
AIOPOOA 80 km/h 80 km/h 70 km/h 50 km/h
ey | g 60 km/h 60 km/h 50 km/h
Bruorneo | 80kmh 80 km/h 80 km/h 50 km/h

KE®AAAIO 5 [TAPABAZEIX KOK

v TOINEZ
= Ofriynan ywpic dimAwpa... 3 ypovia.
= Obfynon ywpic dimhwpa+ Tpoyaio.._ 10 xpovia.
= Obnynon evw £xel apaipeBei n abdeia odiynong. .. 3 ypovia.
= Obnynon evw £xer apaipebei n abdewa odynonc+ Tpoyaio.
Méxpi kai opioTIKf OTEpNOT Tou HIKAIWHATOC ETTAVATIOKTHOEWS TN¢ adeiag odnynanc.
= [IpokAnan 1poyaiou pe Tpaupaniopd. . 3 pRvec-2 ypovia.
= [lpokAnon tpoxaiou pe Bavaro. . 2-5 ypovia.
= Akkooh >1,10 yia dedmepn gopda eviog 2 et 5 xpovia,

KE®AAAIO 6 MHXANOAOIIA @OPTHION

MNpwretov Gfovag. . Méow Tou cupmAéxtn Aapfaver kivnon amd Tov kivpa.

BonBnrxog aovag... Metagéper v kivrjon amé Tov mpwiclovTa otov deutepedovra afova.

Kevrpikog atovac, .. Metagéper Ty porrf oTpéwnc amd 1o KiBwTio TayuTiTwy aToug KNnTipiloug Tpoxolc.
MMiean o1a gpéva 5-6 bar

Movoteidio avBpaka (CO) .. Bevlivoxivmmipag

Aiofgitio Tou Beiou (SO2)... MetpeAaiokivnmipac.

Ehamipia oupmmieong dev agrjvouv 1a aépia kaoong va gracouv otov oTpopaklobalapo.

Eharipia Aadiod Hev agivouv 1o Aadi Aimavorg va graoe atov Bakapo kadong.
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H quyoxevtpn avrAia vepol Tou ouaTipatog Woéne maipvel Kivon amd Tov atpopalopopo atova e Tnv
ponBeia pavra.
v H Aimavon yiverai pe avaykaaTiki kukhopopia Aadioi

v' Taéppoha peradidouy v micon mou dnpioupyeital améd v ékpnén Tou HEIYHATOC OTOV OTPOPAROPOPO HE TNV
BorBeia Twv diwathipww (MEAEC)

KEQAAAIO 7 SYNTHPHEH KAI EMISKEYH

YrepBé ppavon Tapmopuy drpioupyeital and v kakh Aciroupyia Twy emavaraTikv eEAaTrpiwy Twy TPoXWY.
EAtyyoupe v roootnra Tou Aadiol kabe pépa.

lahadiog kamvog. .. Kauar Aadiod.

Aampog kamvog... Exel e10eABe1 vepod aToug kuhivdpoug.

YmepPohikn aibahn (kamva)... EAEyxoupe kan puBpioupie Tnv avrAia kai TOUG EyXUTHPES KAUTIHOU (JTTEK) Kal
kaBapiloupe 1o giktpo aipa.

Av n khion Twy Tipwv Twy akpoaboviwy dev eival kavovikr TOTE Hev £XOUHE KAVOVIKR ETAVagopa Tou TIHOVIOU
ka1 araBepornra oto ovoTnpa dievBuvang

v Ehayioro pabog méApartog eAaomikiv kivimipiwy afovwy eival 1,6 mm

KE®AAAIO 8 TAXOIPA®OI KAITIEPIOPIZTEY TAXYTHTAX
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v O tayoypapoi Tou axfparos puAGoTovTal armo Tov IBIoKTATN yia 1 ¥povo.

v 0 obnyo6e Tou oyfjparoc pUAGOOEI Toug Tayoypagoug yia 15 nuépeg

v 0 Tayoypagog Ppiokeral o Aemoupyia Ao 1o 24wpo.

v To olompia Tepiopiojiod TayimTac.
—> Emevepyei oto olompa 1pogodogiag kaugipou.
—> [pémer va gpépouv 1a oyfpara mou Tafvopribnkav pera my 1 lavouapiou 1988.
—> Mepiopilouv mv Tayomra Tou oyrparog ota 100 km/h.

KEPAAAIO 9 AIOIKHTIKOI KANONEZ

H ouveyopevn otaBpeuan Acwgopeiou evidg katoiknpévwy TEploxwy TiEpiopileral ot 24 wpeg.
KabBe 4,5 wpeg kavoupe 45" Siakeppa.

O péyioTog apiBpog wpiv Tou pmopolje va kavoupe ot 2 efdopadeg eivar 30 wpeg.
Mmopotipe povo 2 popég v efidopada va odnyodpe 10 wpec.

H npeprioia avamauaon tou obnyol mpémei va eivan 11 wpeg.

Mpémer va gépoupie 2 mupoofeatrpeg 6 kar.

Mepvape KTEO xaBe ypovo.

Byaloupe KAPTA EAETXOY KAYZAEPION kébe 6 prjvee.

O apiBpég Twv opBiwv emparwv dev pémel va umiepPaivel To 25% Twv kabrjpevuv.
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